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Cíl práce, metodika, struktura práce

Autorka si za cíl určila zjistit, jak dobře funguje vzájemná spolupráce OSPOD a NZDM. V teoretické
práci představuje kromě výše jmenovaných subjektů též nejrůznější patologie, v nichž mají dané
subjekty průsečík zájmů. Tyto kapitoly se ale nijak nezúročily ve výzkumu, který byl realizován
v praktické části, a v kontextu práce tak pozbývají významu.

Formální a jazykové zpracování, rozsah práce

Po stránce formální úpravy i jazykové úrovně dosahuje práce požadovaného standardu. Rozsahem
práce též odpovídá.

Zdroje, odborná literatura

Spektrum odborných i osvětových zdrojů, které jsou využity, je dostatečně široké. V literatuře se
autorka zorientovala a vybrala relevantní zdroje.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Práce propojuje dva méně často spojované subjekty v rámci sociální práce s dětmi a sociálně-právní
ochrany dětí. Autorka téma přinesla ze své vlastní praxe v NZDM. Pokud by bylo věnováno více péče
závěrům praktické části, byla by jistě využitelná pro praxi.

Přístup studentky k vypracovávání práce

Autorka vypracovávala velmi samostatně a konzultace vyhledávala zejména při finalizaci práce,
příležitost vést studentku při vypracovávání teoretické a zejména praktické části byla tedy značně
omezená. Prokázala tedy schopnost samostatné práce, a posléze i schopnost reagovat na připomínky.

Splnění cílů práce

Cíl práce hodnotím jako splněný. Pomocí dotazníkového šetření autorka hodnotila úroveň vztahů
mezi OSPOD a NZDM zjišťováním názorů zaměstnanců obou subjektů. Zjištěné se však jen okrajově
promítlo např. do závěru práce, kde se orientuje spíše na hodnocení OSPOD i NZDM veřejností (není
obsahem výzkumu) a výsledky šetření zůstávají bez využitelnější reflexe.



Práci doporučuji k obhajobě, navrhuji známku (2).

Otázky k obhajobě

1. Je možné ve Vaší vlastní praxi v NZDM využít poznatky z výzkumu, který jste provedla?
2. Který z Vámi popsaných patologických jevů nejčastěji řešíte ve své praxi ve spolupráci

s OSPOD?

V Pardubicích, dne 10. 6. 2024 Mgr. Barbora Petráš Kampová


